

НОВОСТЬ
21.01.2016

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ "КРЕЩЕНСКАЯ ВОДА"

С 18 по 20 января 2016 года в отдалённых поселениях Чернушинского, Куединского и Уинского районов в шестой раз прошла акция «Крещенская вода».

С благословения митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия в праздник Крещения Господня более семи тысяч сельчан могли получить освящённую воду и принять участие в молебне, который проводили местные священнослужители. За три дня в общей сложности 5 тысяч литров освящённой воды доставила машина в одиннадцать отдалённых поселений, где нет собственных храмов и источников. Всем желающим раздавалась молитва «Символ веры».

Для справки:

Поддержка духовности населения является одним из важных направлений деятельности Компании «ЛУКОЙЛ»: ежегодно строятся и реконструируются храмы, проводятся концерты, фестивали и выставки, направленные на духовное образование и просвещение.